Макаров Александр Николаевич

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Макаров Александр Николаевич 001247 17.10.2007								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						29072020	ИП Макаров Александр Николаевич	29.07.2020	Здание	Рыночная	Оценка недвижимости
						31072020	ИП Макаров Александр Николаевич	31.07.2020	Аренда помещения	Рыночная	Оценка недвижимости
3082020	ИП Макаров Александр Николаевич	03.08.2020	Здание с земельным участоком	Рыночная	Оценка недвижимости						
230920201	ИП Макаров Александр Николаевич	23.09.2020	Здание	Рыночная	Оценка недвижимости						
230920202	ИП Макаров Александр Николаевич	23.09.2020	здание	Рыночная	Оценка недвижимости						
190920201	ИП Макаров Александр Николаевич	19.09.2020	здание	Рыночная	Оценка недвижимости						
190920202	ИП Макаров Александр Николаевич	19.09.2020	здание	Рыночная	Оценка недвижимости						